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Проект «Герои Великой Победы»
http://heroes.patriotcentr29.ru 

http://gov.spb.ru/gov/terr/reg_kalinin/voinskaya-slava-kalininskogo-rajona/ 
Комитет по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организациями приступил к реализации проекта «ГЕРОИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ» на территории Санкт-Петербурга, поддержанный аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Западном федеральном округе. 
Приглашаем к участию всех заинтересованных граждан Российской Федерации, представителей общественных и ветеранских организаций, поисковых объединений. 
О проекте:

Цель проекта — помочь гражданам узнать историю боевого пути родственников, воевавших на фронтах и награжденных в этот период, увидеть вживую и получить копии исторических документов — наградных листов и приказов о награждении.
В проекте участвует молодежь, помогая в сборе и поиске документов к историческим страницам ратных подвигов старших поколений, которые в годы войны проявили мужество, отвагу и самоотверженность во имя любви к Родине.
Поиск наградных документов осуществляется на информационном ресурсе Министерства обороны РФ «Подвиг народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»: http://podvignaroda.mil.ru/, 
а также на странице ресурса обобщенный банк данных Мемориал 
http://obd-memorial.ru/html/index.html.

http://vk.com/club86603870 - официальная группа проекта.

 

